Задания к модулю 6.

 Производные. Исследование функций с помощью производных

Замечание. Выбор задания производится по порядковому номеру студента в журнале. 
Задача 1. Вычислить приближенно с помощью дифференциала.
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Задача 2. Составить уравнения касательной и нормали к кривой в точке, соответствующей значению параметра 
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Задача 3. Найти производную указанного порядка.
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Задача 4. Найти производную второго порядка 
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Задача 5. Показать, что функция 
[image: image127.wmf]y

 удовлетворяет уравнению (1).
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Задача 6. Найти наибольшее и наименьшее значения функций на заданных отрезках.
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Задача 7. Провести полное исследование функций и построить их графики.
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Задача 8. Провести полное исследование функций и построить их графики.
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